



9.18
SUNDAY
彼得前書
4:1-11

萬事的終局就要到了。你們要謹慎自守，警醒禱告。最重要的是要彼此真誠相愛，因為愛能夠消除許多罪過。要彼此殷勤接待，不要埋怨。既然每一個人都是上帝各樣恩賜的好管家，就要照著從上帝所領受的種種恩賜，彼此服事。誰宣講，就得宣講上帝的話；誰服事，就得本著上帝所賜的力量服事，好使萬事都藉著耶穌基督歸榮耀給上帝。願榮耀和權能都歸於他，世世無窮！阿們。（彼前4:7-11）

成為愛的見證

在今日經文中，彼得鼓勵跟隨耶穌的人當改變生活的模式與態度。接著以終末的角度，呼籲信徒要照著從上帝所領受的種種恩賜，彼此服事，使萬事能藉耶穌基督歸榮耀給上帝。當中也提出一連串的呼籲，包括要謹慎自守，警醒禱告，彼此真誠相愛，殷勤接待，少抱怨等等。這些要求，是為了堅定基督徒的信念。

初代教會的信徒以此為信念，在羅馬帝國遭遇瘟疫襲擊的時候，主動挺身照顧生病的教友甚至是異教徒，不僅使信徒的存活率提高，也展現出基督的愛與犧牲的力量。基督徒沒有因為尼祿皇帝殘酷的迫害而放棄一切，反而在困境中持續傳福音。

反思今日，我們的信仰生活有無運用從上帝所領受的種種恩賜，服侍在生活周遭的人們身上。盼望賞賜種種恩賜的主，使我們有智慧看見身邊需要的地方，並賜給我們彼此服事的勇氣，引領我們本著上帝所賜的力量服事，成為祂在地上愛的見證。

太平境馬雅各教會157週年 推長者記憶故事展



台南中會太平境馬雅各紀念教會「宣教157週年長者記憶故事展」，透過長者對教會建築、歷任宣教師與傳道人的回憶，及與教會相關的點滴，向民眾講述太平境馬雅各紀念教會過去的歷史與故事。
(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

擁有榮耀和權能的上主，求祢使教會謹慎自守，警醒禱告，真誠相愛，殷勤接待，少抱怨。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。